

菏泽牡丹区沙土镇4万亩优质胡萝卜陆续上市,又遭遇低价

# 胡萝卜丰收,农民腰包却没鼓

本报菏泽11月25日讯(记者 李贺)“两毛四一斤,成本钱都难收回。”在素有“胡萝卜第一镇”的牡丹区沙土镇,有4万亩优质胡萝卜,眼下胡萝卜陆续上市,可是继去年以来连续两年胡萝卜低价,一年到头白忙活,农民种植胡萝卜积极性大受打击。

23日,在菏泽市牡丹区沙土镇的一处萝卜交易市场,农民把地里的胡萝卜用三轮车拉到这里,装袋出售,收购商忙着过磅。“你这样的胡萝卜太小,我们不要。”收购商指着一名农民的萝卜说。

其实,沙土镇因其沙质土壤,加上萝卜品种好,种植出的胡萝卜又脆又甜,远近闻名,有“胡萝卜第一镇”之称,加之沙土镇及周边萝卜种植面积大,每年这时节全国各地收购商来到这里。今年胡萝卜价格低,许多收购商开始“挑三拣四”。

23日下午14点,记者在萝卜交易市场见到已经七十岁的沙土镇赵庄村村民赵广田,他正和老伴忙着将萝卜装进袋子里。“从早晨忙到现在,我们老两口还没顾得吃饭,这一车萝卜估计就卖100块钱。”赵广田指着一袋子萝卜说,两毛四一斤,这一袋子还不到20块钱。

老赵说,他们家种了一亩萝卜,种子、化肥,再加上犁地、浇水,这些投入加起来一亩地需500元。“一亩萝卜需要一个劳动力收7天,如此算下来,基本上今年又是白忙活,还不如打工省心。”赵广田愁眉不展地说。

其实,前几年萝卜行情一直不错,“前几年都是直接把地包给收购商,我们也不用去收萝卜,前年价格最高时每亩地卖到6000元。”一位农民告诉记者,从去年开始萝卜价格开得很低,每斤仅仅一毛七,没想到今年价格还是这么低。

面对如此低价的萝卜市场,许多农民们伤心不已,“萝卜价格这么不稳定,还不如种玉米放心,以后不再打算种萝卜。”一位农民无奈地感叹着。

“胡萝卜种植面积扩大是首要原因,不只是沙土镇及周边农民胡萝卜种植面积加大,全国胡萝卜及白菜、甘蓝都出现滞销情况。”菏泽市农业局专家分析,农民盲目种菜,获得市场信息渠道少,这需要政府加以引导。

此外,蔬菜的生产和消费的中间环节多,也是一个原因,农超对接虽是一个解决问题的办法,但真正实施起来的却很少,需要政府更多指导。



赵广田老两口忙活到下午两点还没有吃饭,挖出来的萝卜才能卖百十元。本报记者 李贺 摄

追事 追寻新闻尽头

证件主人找到啦!

## 濮阳失主,原来是菏泽媳妇



张利珍将丢失的钱包领回。本报记者 周千清 摄

本报菏泽11月25日讯(记者 周千清)菏泽一女子钱包被盗,小偷拿走现金后,将钱包仍在绿化带里,被一名环卫工人捡到交到社区民警手上。11月23日,失主张利珍来到南城派出所,将失物领回。

21日上午,社区民警吕兆如、李钦在社区巡逻时,发现一名环卫工人在绿化带里捡到一个钱包,好心的环卫工人将钱包交予两位民警,两人发现钱包内没有现金,但有10张卡其中包括身份证、银行卡。两位民警根据卡上信息,驱车赶往失主工作地菏泽步长制药有限公司所在地,却没有找到失主。11月22日,本报曾对此进行报道。

见报后,加上民警多方寻找,11月23日,菏泽步长制药厂职工张利珍来到南城派出所领取自己丢失的身份证、银行卡、医疗保险卡等物品,对菏泽市公安局牡丹分局南城派出所中岳社区民警再三表示感谢。

原来,张利珍是河南省濮阳市濮阳县人,八年前她来到菏泽步长制药厂打工,与同在一公司上班的牡丹区南城办事处杨某认识,后来相恋结婚。几天前的一个晚上,她和丈夫杨某一起到菏泽城区一超市购物,返回家时发现钱包不见,至于丢在什么地方,她说不清楚,“总觉得不会丢,没想到被民警找到。”

这事不值当

## 老板不提前发工资 店员偷香烟来报复

本报鄄城11月25日讯(记者 景佳)一酒店员工希望老板提前发工资,被拒后竟然趁夜深人静之时,将酒店内价值3000多元的香烟盗走。11月22日,该男子在潜逃一年多后被鄄城县公安局城郊派出所民警抓获。

2011年5月8日,鄄城县城郊一酒店负责人报警称:酒店柜台储物厨内的小熊猫、苏烟、中华等119包香烟被盗,价值3354元。接到报案后,城郊派出所民警迅速赶到现场,经调查、询问酒店工作人员以及

查看酒店内的监控录像确定,在该酒店员工王某有重大作案嫌疑,但王某已离开酒店,酒店同事不知道其去向。城郊派出所遂组织民警对其实施抓捕,但王某已畏罪潜逃,民警便将其列为网上逃犯。

今年11月21日下午,城郊派出所民警获得重要线索,嫌疑人王某出现在上海一个区内。当晚,民警驱车赶往上海,在当地警方密切配合下,锁定其暂住地,将王某成功抓获归案。

犯罪嫌疑人王某归案后对其盗窃的犯罪事实供认不讳。据王某供认,当时,他在这家酒店打工已有半个月,他想让老板提前发一些工资,但是老板以不到发工资时间为由婉拒。他见工资发不成,便萌发盗窃酒店财物念头。当晚21时30分许,他潜入酒店柜台内,盗窃了储物厨内的小熊猫、苏烟、中华等119包香烟。得手后,迅速逃离现场,离开酒店,没想到案发一年半后被民警抓住。

# 通知

广大白内障患者:

菏泽市中医医院是菏泽市唯一一家公立三级甲等医院,也是市级公立医院中唯一的“白内障复明工程”定点医院,2011年,被山东省卫生厅授予卫生系统“贫困白内障患者示范单位”。

“白内障复明工程”是国家卫生部的一项惠民工程,符合条件的白内障患者可享受完全免费的白内障手术。接受高质量的白内障手术,名额有限,希望白内障患者看到通知后速到菏泽市中医医院报名,报满为止。

咨询电话:0530-5321215 5321282

菏泽市中医医院

## “为孩子们,再做一点事”

定陶武警中队即将退伍老兵看望留守儿童

本报定陶11月25日讯(记者 李贺 通讯员 杨修塔)22日上午,武警菏泽支队定陶中队即将退伍的老兵们来到该县东王店镇东刘楼村留守儿童学校,看望与他们“结对子”的留守儿童。

2011年5月份,定陶县中队官兵自发捐助该县留守儿童学校6名家庭比较贫困的学生,并与他们结成帮扶对子,帮助他们完成学业。现在临近退伍,老兵们又一次带着学习和生活用品来到学校看望孩子们。

到达学校后,孩子们正在上课,于是

老兵们来到学生宿舍,最后一次为孩子们打扫卫生,整理床铺,为他们把衣服洗干净。下课后,孩子们听说武警叔叔来了,兴奋地跑向宿舍。

当听说老兵们马上就要退伍离开部队时,有的孩子抹起眼泪。看到孩子们的表情,老兵们的眼睛湿润了,老兵郭亚洲说:“孩子们,本来我们是打算让留队的叔叔们来看你们的,怕的就是大家见面后伤心,但是临走前不看你们一眼,我们心里放心不下。不过请大家放心,我们走后,留队的叔叔们会把你们照顾得更好。”

## 合同治病

山东省济宁市汶上县城于主任合同治疗股骨头坏死,强制性脊柱炎,腰间盘突出。

电话:18653726389

## 汇付POS核心服务诚招

菏泽各县市区推广代理商  
0537-2109333

朱经理 15166478887  
黄金项目 商机无限

菏泽分类 今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务

请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据

订版电话:0530-6088755

## 遗失声明

★戈文硕出生证(号:K370592193,父亲:戈海山身份证号:372901199012052679,母亲:王福梅身份证号:372901198906302628)丢失,声明作废。

★鄄城绿洲园林绿化工程有限公司园林绿化叁级资质证书,副本(号:CYLZ·37·530·3·0609·0023)丢失,声明作废。

★山东菏泽宏宇建材有限公司机构代码证正、副本(机构代码证号:66932148-X)丢失,声明作废。

★山东菏泽宏宇建材有限公司营业执照副本(注册号:371700200000355)丢失,声明作废。